

# 禁鸣路段鸣笛遭处罚 女司机大闹快车道还撞交警

在禁鸣路段鸣笛，南京一女司机遭交警处罚不服，不仅跑到马路中央闹事，还开车撞倒交警。目前，这位女司机因涉嫌妨碍公务被南京秦淮警方依法刑事拘留。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

1月20日上午8点左右，南京交警三大队民警张鹏和几名警辅在中华路长乐路路口指挥交通。这一路段禁止鸣笛，张鹏却发现一辆私家车按起了喇叭。他当即打手势示意这辆车靠边停车，一

看开车的还是女司机。

女司机吴某承认是自己按的喇叭，张鹏当即要求其出示驾驶证和行驶证，并依法开出一张50元的罚单。吴某十分不服气，拒绝在罚单上签字。张鹏见其情绪激动，便好言好语相劝。

这时意外发生了。吴某不仅不接受处罚，还多次辱骂交警。她拿出手机对着张鹏进行拍摄，然后还不顾阻拦，跑到快车道中央继续拍摄，造成多辆过往车辆紧急刹车。滞留车辆鸣笛示意吴某离开，她借机对准鸣笛车辆拍视频，让交警“要罚一起罚”。考虑到吴某的人身安全，张鹏将其带到

路边。但吴某依旧不配合警方工作，觉得交警是在针对自己。直接上了车准备离开。张鹏当即站在车前阻止吴某逃逸，没想到吴某突然发动汽车，猛踩油门朝前行驶，直接撞倒张鹏，还差点将他卷进车底。

几名警辅见状，趁吴某停车，拉开车门将她制服，随后向夫子庙派出所报案。派出所民警赶到现场后，将吴某带回派出所的同时，将张鹏送往医院。经检查，张鹏左腿软组织挫伤严重。

目前，吴某因涉嫌妨碍公务已被警方依法刑事拘留，此案正在进一步处理之中。

## 药贩子玩调包不成 竟动手抢夺8旬老太太 警方只用5小时便将嫌疑人抓获

1月15日中午11点左右，南京鼓楼公安分局小市派出所接到83岁的陈奶奶报警，称她被一对中年男女抢走了价值4000多元的药品。接警后小市派出所立即派民警展开调查，最终警方只用了5个小时便将嫌疑人抓获。

通讯员 鼓公 朱思远 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

“我刚从医院看完病出来，一名穿着羽绒服的中年妇女就靠了上来，问我家里有没有用不完的药，我可以回收。我家里确实还有一些没有用完的药品，于是我就回家，拿了价值4000多元的药给她。”陈奶奶说，随后中年妇女以食药监局有人明察暗访为由，先把药品装进了一个黑色的塑料袋里，随后又把陈奶奶带到一个偏僻的角落，旁边还停有一辆汽车。“她一直问我是什么药，价值多少钱之类的，说我的药不值这个钱，要我提供当时医生的处方，这哪找得着啊。我觉得太麻烦了，就想算了，不卖了。”当陈奶奶表现出不想卖药的意思时，中年妇女突然慌张起来。

“我突然看到她把我的药拿到身后去了，我问她‘你干吗，把药还我！’”陈奶奶说，谁知这时，女子却一把推开陈奶奶，拿着药就跑了，陈奶奶这才发现原来她还有个男同伙，一直藏在汽车后面，两人骑上电瓶车就跑了。83岁的陈奶奶哪能追得上，只得报警求助。

办案民警根据现场监控，

很快就锁定了两人的体貌特征，并且经过一路追踪，于当天下午4点左右，在嫌疑人租住的小区里将嫌疑人抓获，嫌疑人李某47岁，她的同伙刘某54岁。民警在李某家中查获了大量药品。

两名嫌疑人交代，一般由李某与一些刚从医院出来的老人搭讪，表示愿意购买老人手上不用的药品。老人上钩后，就会把李某带到偏僻的地方，这时同伙刘某就会在一旁准备。“通常他们会选择一些汽车、墙角等遮挡物，李某假意与老人攀谈，甚至有时会故意怀疑老人药品和价格的真假，刺激老人的情绪，从而降低他们的防范意识。然后趁机将药品偷偷递给藏在身后的刘某，刘某则用黑色的塑料袋装一些不值钱的药或干脆只是空的药盒进行调包，然后再偷偷塞给李某。”民警查明，这两名嫌疑人专门以这样的方式在附近行骗。

目前，刘某和李某因涉嫌抢夺罪已经被鼓楼警方依法刑事拘留，此案正在进一步审理之中。

## 妻子报警3万元金首饰被偷 民警调查发现“盗贼”是丈夫

1月18日，家住南京六合的陈女士下班回家后发现自家的首饰盒空空如也，价值3万多元的黄金首饰不翼而飞。陈女士赶紧报了警，民警调查后发现，盗窃首饰的不是别人，正是陈女士赌博成性的丈夫，他偷走了妻子的黄金首饰前去变卖用来还赌债。

据了解，陈女士婚前是一个“大龄剩女”。2016年5月中旬，陈女士经人介绍与大她3岁的王某相识。两个月后，两人便闪电式领取了结婚证。

谁知好景不长，婚后3个月王某便开始沉迷于赌博，很快就将结婚时攒下的6万多元积蓄输光了。在陈女士多次劝阻无果的情况下，为了控制王某赌博，陈女士收起了王某的工资卡，每天只给他一点生活费，希望借此可以阻止王某去赌博。1月18日下午，陈女士回家后发现在卧室里的首

饰盒空空如也，结婚时买的金项链、金手镯、铂金钻戒等不翼而飞，陈女士将家中翻了个底朝天也没有发现首饰。“家里肯定是遭了贼了，这下我要怎么跟老公交代啊，3万多元的首饰说没就没了！”情急之下，陈女士拨打了110报警。

南京六合公安分局民警赶到后对现场进行了勘查，发现陈女士家中的物品摆放整齐，而且门锁、防盗窗也没有被破坏，应该是熟人作案。经过一番调查，民警从陈女士处得知丈夫王某迷上赌博，民警推断最大的作案嫌疑人就是其丈夫。在民警的询问下，王某最终承认是自己把首饰从家里偷走卖掉，卖首饰的钱已经被他还了赌债。得知这一切后，陈女士气得大骂丈夫不争气。

通讯员 六公宣  
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

## 旅客下车钱包忘卧铺上 值班员开车前两分钟帮找回

1月19日上午，连云港东站K8380次列车即将出发，突然一名女子向值班人员求助，其钱包丢在了该列车的卧铺上，此时离火车发车只有不到10分钟，值班人员立即带着女子向列车飞奔而去，最终在列车出发前2分钟，帮女子成功找回钱包。

“师傅，我的钱包丢在了这趟车的5号卧铺上，能否帮我去找找？”当天上午9点33分，客运值班人员葛海涛正要关闭K8380次列车的检票门，一名20岁左右的女子急匆匆地赶到检票口请求帮助。

经询问，葛海涛得知这名女子名叫张静，连云港赣榆人，前一晚其乘坐K8357次列车从上海返回连云港，夜里担心车上不安全，特意把钱包取出来压在自己卧铺的枕头下面。列车早上到达连云港东站时晚点了，张静匆忙提着行李随着拥挤的人群就出了站，把塞在枕头下的钱包彻底遗忘了。

上了汽车走到半路时，张静猛然想起钱包还在列车上。已经过了这么长时间了，也不知能不能找到？抱着侥幸的心理，张静返回车站请求帮助。

K8357次到站是立刻折返开行K8380次，张静找到葛海涛时，K8380次旅客已经上车，眼看就



工作人员将钱包归还旅客 通讯员供图

要出发，“旅客刚上车铺开被褥休息的可能性不大，还有希望找到钱包。”想到这里，葛海涛立刻带着张静奔向列车。

5号车厢在列车的后面，葛海涛气喘吁吁跑到5号车厢门，此时，列车员正准备关车门，葛海涛向其简要介绍了情况，迅速来到张静所乘坐的卧铺，掀开枕头，发现钱包正静静地躺在被褥上。

葛海涛拿着钱包，与在站台上焦急等候的张静共同检查确认。张静一看到钱包，激动地喊了

出来：“就是这个，就是这个，没想到真的能找到！”经过核实，钱包里有部分现金，三张银行卡，一张身份证，正是张静本人。

“真的非常感谢你们的及时帮助。”拿着失而复得的钱包，张静非常高兴，连声感谢葛海涛的帮忙。

“不客气，为旅客服务是我们的本职工作。”葛海涛说。两分钟后，列车驶出了连云港东站。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇  
通讯员 李佃好 袁建军

## 母女3人木炭取暖全中毒 孩子脱离危险，妈妈还在抢救

两天前，句容一名年轻妈妈带着两个女儿在家用木炭取暖，结果造成中毒，幸好孩子的爷爷及时发现险情并报警求助。1月20日，现代快报记者从镇江警方了解到，民警赶到现场后将3人送往医院抢救，目前，两名孩子已经脱离危险，她们的妈妈则还在抢救中。

警方介绍，1月18日12时许，句容市公安局黄梅派出所接到110指令：在句容市黄梅镇潘家边，一座住宅内有3人疑似煤

气中毒。值班所领导立即带领民警出警。民警到场后发现，一名年轻女子和两名小孩晕倒在床上，其中，两名孩子有微弱生命迹象，而年轻女子则口吐白沫、不省人事。此时，该女子家中窗户紧闭，亲友焦急万分、不知所措。

见此，民警立马打开门窗通风，随后在周围热心群众的帮助下，民警与这3人的亲属一起，合力将3人背到警车上，送往医院急救。

民警1月20日告诉现代快报记者，这位妈妈32岁，两个女孩是她的女儿，一个7岁，一个3岁。警方了解到，经过句容市人民医院及南京鼓楼医院接力救治，目前，两名女孩已经脱离生命危险，事后负责抢救的医生庆幸地说：“两人中毒很深，幸亏送来及时，再迟一点，就晚了。”截至记者昨晚发稿，孩子的妈妈还在抢救，生命垂危。

通讯员 崔胜利  
现代快报/ZAKER南京记者 林清智